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     НА РОЖДЕНИТЕ ДНИ НА ДИСИДЕНТИ ИЛИ ДАТИТЕ НА ТЕХНИТЕ УБИЙСТВА СЕ СЛУЧВА НЕЩО, КОЕТО ВЕРОЯТНО БИ БИЛО
НАЙ-ГОЛЕМИЯТ КОШМАР ЗА СЪЩИТЕ ТЕЗИ ДИСИДЕНТИ, ПРИВИДНО ПОЛУЧАВАЩИ ЗАСЛУЖЕНИТЕ СИ ПОЧЕСТИ И ПРИЗНАНИЕ.
ИМАМ ПРЕДВИД ВСИЧКИ ТЪРЖЕСТВЕНИ ЦЕРЕМОНИИ ПРЕД ОКИЧЕНИ С ВЕНЦИ ПАМЕТНИЦИ, НА КОИТО УПРАВЛЯВАЩИ И ХОРА
С МЕРАК ДА СА УПРАВЛЯВАЩИ ДЪРЖАТ ПРОЧУВСТВЕНИ РЕЧИ И ГОВОРЯТ ЗА ТЕЗИ ХОРА КАТО ЗА СВЕТЦИ. МЪЧЕНИЦИ,
ПОХВАЛНО ЗАГИНАЛИ В БОРБА СЪС ЗЛОТО; ПРИ ТОВА СЪЩОТО ЗЛО, С КОЕТО В МОМЕНТА ТЕЗИ ДОСТОЙНИ ВЛАСТИМАЩИ ИЛИ
ВЛАСТГОНЕЩИ ГОСПОДА СЕ БОРЯТ. БОРБА, В КОЯТО НАЙ-ОСТРИТЕ ОРЪЖИЯ СА НАЙ-ВИСОКОПАРНИТЕ РЕЧИ. ЗА ТОЗИ
ФЕНОМЕН НАШИЯТ ГЕОРГИ МАРКОВ РАЗКАЗВА В ПИСМОТО СИ ДО ХРИСТО БОТЕВ:
 
    "О, КАК ИСКАМ ДА ВИДЯ ЛИЦЕТО ТИ НА ТОЗИ ДЕН, КАК ОТГОРЕ, НЯКЪДЕ НАД ОБЛАЦИТЕ, ГЛЕДАШ ТОВА ЧОВЕШКО
НАВОДНЕНИЕ КЪМ ТВОЕТО ЛОБНО МЯСТО, КАК ДОБРЕ ОРГАНИЗИРАНИ ОРГАНИЗАЦИИ, ВОЙНИЦИ, ОФИЦЕРИ, МИЛИЦИОНЕРИ,
УЧЕНИЦИ, ПИОНЕРИ, КОМСОМОЛЦИ, ПАРТИЙЦИ, ДУХОВИ МУЗИКИ, РАКЕТНИ ЧАСТИ, ОБИКНОВЕНИ И ЦЕНТРАЛНИ КОМИТЕТИ,
ГЕНЕРАЛИ, ПОЕТИ, МИНИСТРИ, ПИСАТЕЛИ, РАЗНИ ДЕЯТЕЛИ – С КОЛИ, КАМИОНИ, АВТОМОБИЛИ, ХЕЛИКОПТЕРИ И ПЕША
ОТИВАТ ДА ОТДАДАТ ПОЧИТ НА ЛЕГЕНДАТА…"
 
    ДНЕШНО ВРЕМЕ ПО-ГОЛЯМАТА ЧАСТ ОТ „ОТДАВАНЕТО НА ПОЧИТ” СЕ НАБЛЮДАВА ВЪВ ФЕЙСБУК ПОД ФОРМАТА НА СТАТУСИ
ИЛИ ПО ТЕЛЕВИЗИЯТА, КЪДЕТО ВСЕКИ БЕЗ ДА НАПУСКА УЮТА НА ДОМА СИ МОЖЕ ДА ПРОЯВИ УВАЖЕНИЕ КЪМ ПАДНАЛИЯ „В
БОЙ ЗА СВОБОДА”. И СТАВАЙКИ СВИДЕТЕЛ НА ВСИЧКО ОПИСАНО, НЕ МОГА ДА НЕ СИ МИСЛЯ ЕДИНСТВЕНО ЗА ГЕОРГИ МАРКОВ
И ДА НЕ СЕ ОБЪРНА НАПРАВО КЪМ НЕГО.
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    ДРАГИ ГЕОРГИ МАРКОВ,
    
    НАСЛУШАХ СЕ И СЕ НАЧЕТОХ НА ПОЕТИ, МИНИСТРИ, ПИСАТЕЛИ, РАЗНИ ДЕЯТЕЛИ ДА ГОВОРЯТ И ПИШАТ ЗА ТЕБ КАТО ЗА
СВЕТЕЦ, КАТО ЗА АПОСТОЛ НА СВОБОДАТА, ЧИСТ И НЕВИНЕН АГНЕЦ. НАСЛУШАХ СЕ ДА ТИ ОПРАВДАВАТ ПРЕГРЪДКАТА С
РЕЖИМА НА ТОДОР ЖИВКОВ, ВИЛАТА, В КОЯТО СИ ЖИВЯЛ, ЧЕ ДОРИ И СИВОТО БМВ, КОЕТО СИ КАРАЛ ИЗ СОФИЯ. ТИ НЕ СИ
СВЕТЕЦ, НЕ СИ АПОСТОЛ НА СВОБОДАТА И НЕ СИ, ЗА БОГА, ЧИСТ И НЕВИНЕН АГНЕЦ. АКО ЧОВЕК ИСТИНСКИ ТЕ РАЗБЕРЕ И
ПРОЧЕТЕ ТВОИТЕ ЗАДОЧНИ РЕПОРТАЖИ ЗА ЕДНА ЗАДОЧНА (ЗА ТЕБ) БЪЛГАРИЯ, ЩЕ ВДЕНЕ, ЧЕ ТИ САМ СИ СЕ СМЯТАЛ ЗА
ЛАКОМ СТРАХЛИВЕЦ, КОЙТО Е ИМАЛ ОТ ВСИЧКО В ИЗОБИЛИЕ – ПАРИ, СЛАВА, ДОМОВЕ ЗА „ТВОРЧЕСТВО И ОТДИХ“,
РЕДАКТОРСКИ ПОСТОВЕ, БЕЗКРАЙНИ СМЕТКИ В КАФЕНЕТА И РЕСТОРАНТИ, ПОЧИВКИ И ПЪТУВАНИЯ В ЧУЖБИНА – И КОЙТО
ЛАКОМ СТРАХЛИВЕЦ, ДОКАТО СЕ Е НАСЛАЖДАВАЛ НА КОМФОРТА, Е ПРЕНЕБРЕГВАЛ ИСТИНСКИТЕ СМЕЛЧАГИ КАТО
КОНСТАНТИН ПАВЛОВ, СТРАДАЛИ ПО НЕРАЗБИРАЕМИ ЗА НЕГО НАЧИНИ. ЧЕ ТИ АКТИВНО СИ УЧАСТВАЛ В ДУБЛИРАНЕТО НА
ЛИТЕРАТУРАТА С ПСВЕДОЛИТЕРАТУРА, ДУБЛИРАНЕТО НА ЛИЧНОСТТА С ПСЕВДОЛИЧНОСТ И ДУБЛИРАНЕТО НА ЖИВОТА С
ПСЕВДОЖИВОТ, КАКТО РАКОВА КЛЕТКА ДУБЛИРА ЧОВЕШКА ТЪКАН.
 
    НЕ МОГА ДА ТЪРПЯ КАК ХОРА, КОИТО ИМАТ ПОЛЗА ДА НАПАДАТ КОМУНИЗМА, НО КЛАДЕНЕЦЪТ НА ИДЕИТЕ ИМ Е
ПРЕСЪХНАЛ, НЕИСТОВО И ЖАДНО РОВЯТ ЗА ОСТАНКИТЕ ТИ И ГИ РАЗВЯВАТ В СТАТУСИ И РЕЧИ ЗА ТВОЯТА ЗНАЧИМОСТ.
ХОДЯТ ПО ТЕЛЕВИЗИЯТА И РАЗКАЗВАТ ЗА ТЕБ, СЯКАШ НОСЯТ НА ВСИЧКИ НИ БЛАГАТА ВЕСТ, СПАСИТЕЛНОТО ПОСЛАНИЕ,
РАЗКАЗВАТ ЗА ТВОЕТО УБИЙСТВО И РАЗБИРАМЕ, ЧЕ ТЕ В МОМЕНТА, ПОЯВЯВАЙКИ СЕ НА ЕКРАНИТЕ НА СТОТИЦИ ХИЛЯДИ
ТЕЛЕВИЗОРИ С ТВОЕТО ИМЕ ИЗПИСАНО ОТДОЛУ, СЯКАШ БОРЯТ СЪЩИЯ ЗЛОДЕЙ, КОЙТО ТЕ УБИ. И НИЕ ЗРИТЕЛИТЕ
ПОДДЪРЖАМЕ ШОУТО.
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    ТИ ЩЕШЕ ДА СЕ НАДСМЕЕШ НАД НАС ТАКА, КАКТО СИ СЕ НАДСМИВАЛ НАД СЕБЕ СИ. ЗАЩОТО ИЗЛИЗАШ ОТВЪД ГРАНИЦИТЕ
НА ПРАВОЛИНЕЙНАТА ПРАВИЛНА ПОЗИЦИЯ НА ПОСТПРЕХОДНИЯ АНТИКОМУНИСТ В БЪЛГАРИЯ. ПОЗИЦИЯ, КОЯТО МОЖЕ ДА БЪДЕ
СПОДЕЛЯНА ЕДИНСТВЕНО ОТ РОБОТИ, ИЗВЪРШВАЩИ МЕХАНИЧНИ УРАВНЕНИЯ В ГЛАВИТЕ СИ, В КОИТО УРАВНЕНИЯ ТИ –
ЛЕГЕНДАТА ЗА ТЕБ – Е ТЪРСЕНОТО, ЦЕННОТО И РЕШАВАЩО ЗАДАЧАТА НЕИЗВЕСТНО. ПИША, ЗАЩОТО ТИ НЕ СИ РОБОТ И НИТО
ЕДИН БРОНИРАН КОСТЮМ, НЕЗАВИСИМО ОТ КАКЪВ НЕПРОБИВАЕМ МЕТАЛ, НЕ БИ МОГЪЛ ДА ПОБЕРЕ, НИТО ДА УСТОИ НА
НЕУДЪРЖИМИТЕ НАПОРИ НА ТВОЯТА ЧОВЕЧНОСТ.
 
    ПРЕДИ ВРЕМЕ СЕ ВЪЗМУЩАВАХ КАК ТЕ НЯМА СРЕД ВСИЧКИТЕ ПИСАТЕЛИ, КОИТО ИЗУЧАВАМЕ В УЧИЛИЩЕ.  ДОКАТО БЯХ
В ГИМНАЗИЯТА СЕ СКАРАХ С ЕДИН УЧИТЕЛ ЗАРАДИ ТЕБ, ОЩЕ ПРЯСНО ВДЪХНОВЕН ОТ ТВОИТЕ ДУМИ. НО СЕГА СИ МИСЛЯ,
ЧЕ МОЖЕ БИ НЕ ИСКАМ ДОРИ ДА СИ ПРЕДСТАВЯМ В КАКВО ГОТИЧЕСКО ЧУДОВИЩЕ ЩЕ ТЕ ПРЕВЪРНЕ ОБРАЗОВАТЕЛНАТА НИ
СИСТЕМА, НИТО ПЪК ДА СИ ПРЕДСТАВЯМ КАКВИ БУКЕТИ ОТ КЛИШЕТА ЩЕ СЕ ПИШАТ ЗА ТЕБ В ПРЕПИСВАЧЕСКИТЕ САЙТОВЕ
И КАК УЧЕНИЦИ ЩЕ РЕЦИКЛИРАТ ТЕЗИ БУКЕТИ, ЗА ДА МОГАТ ДА СИ ПРЕДАДАТ ДОМАШНОТО ИЛИ ПРЕДСТАВЯТ УСПЕШНО НА
НЯКОЕ ИЗПИТВАНЕ.
 
    ТИ ОТКРИТО И БЕЗ ЗАДРЪЖКИ ПИШЕШ ЗА СКЪПАТА ЗАПАДНА КОЛА, КОЯТО СИ КАРАЛ, ЗАПЛАТИТЕ ОТ НЯКОЛКОТО СЛУЖБИ,
КОИТО БЕЗСРАМНО СИ ПРИБИРАЛ И МЕРЗОСТТА НА СЪЮЗА НА ПИСАТЕЛИТЕ, В КОЙТО УГОДНИЧЕСКИ СИ ЧЛЕНУВАЛ. ПИШЕШ
ЗА СЕБЕ СИ СЪЩО КАКТО Е ПИСАЛ АЛЕКСАНДЪР СОЛЖЕНИЦИН, КОГАТО РАЗКАЗВА ЗА ПОЛАГАЩИЯ МУ СЕ ЛАКЕЙ КАТО
СЪВЕТСКИ ОФИЦЕР, КОЙТО МУ Е НОСИЛ БАГАЖА, ГОТВИЛ И ЧИСТИЛ.
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    РАЗБИРАМ ТЕ КАКВО СИ ЦЕЛЯЛ ДА НАПРАВИШ, КОГАТО СИ ПОДЕЛ ПРЕД МИКРОФОНА НА ПРОГРАМАТА “КОНТАКТИ”
ИЗПОВЕДТА СИ ЗА ЕДНА ЗАДОЧНА БЪЛГАРИЯ. РАЗБИРАМ ТЕ КАКВО СИ ЦЕЛЯЛ ДА НАПРАВИШ, КОГАТО СИ ПОДЕЛ ПРЕД
МИКРОФОНА НА ПРОГРАМАТА “КОНТАКТИ” ИЗПОВЕДТА СИ ЗА ЕДНА ЗАДОЧНА БЪЛГАРИЯ. РАЗБИРАМ, ЧЕ НЕ СИ ИСКАЛ ДА
ДОПУСНЕШ ГРЕШКАТА НА БОТЕВ – НЕ СИ ИСКАЛ ДА ИМ ДАДЕШ ЛЕГЕНДАТА ЗА ТЕБ, ИМЕТО ТИ ДА КЪНТИ ИЗ РАДИОСТАНЦИИ И
НЕПРЕСТАННО ДА СЕ ПРЕДЪВКВА ОТ  НЕНАСИТНИТЕ УСТИ НА ПОЛИТИЦИ И КОМСОМОЛЦИ. НЕ СИ ИСКАЛ ДА СЕ РАЗПЪНЕШ НА
КРЪСТ В ИМЕТО НА ПРАВДАТА – ИСКАЛ СИ ДА ПОКАЖЕШ, ЧЕ СИ НЕДОСТОЕН ЗА МЪКИТЕ НА ГОЛГОТА.ДА ПРИПОМНИШ, ЧЕ
ТОГАВА НА ОНЗИ ХЪЛМ В ЙЕРУАСАЛИМ Е ЗАГИНАЛО ПРЕЗРЯНО И ПРЕДАДЕНО ОТ СВЕТА СЪЩЕСТВО, А НЕ ДОВОЛНО И
НАЯДЕНО ГРАЖДАНЧЕ НА МАЛКА ДЪРЖАВА. МОЖЕ БИ ТАКА СИ СЕ НАДЯВАЛ – АКО НЕ СОЧИШ С ПРЪСТ, АКО НЕ НАЗИДАВАШ И
МОРАЛИЗАТОРСТВАШ, А ВМЕСТО ТОВА ПОДЛОЖИШ СЕБЕ СИ НА ПАРЕЩИТЕ БОЛКИ НА НАЖЕЖЕНОТО ЖЕЛЯЗО НА СЪВЕСТТА,
НЯМА ДА СЕ РОДИ ГЕРОЙ, НЯМА ДА СЕ РОДИ МЪЧЕНИК, НО КОГАТО ОСТАНАЛИТЕ ЧУЕМ ТВОИТЕ ОТЧАЯНИ ВИКОВЕ
ИНСТИНКТИВНО И НИЕ ЩЕ СЕ ВГЛЕДАМЕ В СЕБЕ СИ. ЩЕ СЕ ЗАМИСЛИМ ДАЛИ СМЕ ТОЛКОВА ПО-ДОБРИ ОТ ТЕБ? ДАЛИ
ВСЪЩНОСТ ПО СЪЩИЯ НАЧИН НЕ СМЕ ОГЪВАЛИ КОЛЯНО, КОГАТО СМЕ НАДУШВАЛИ ОГРОМНА ЛИЧНА ИЗГОДА? ДАЛИ И НИЕ НЕ
СМЕ СИ ПРЕДАВАЛИ ПРИНЦИПИТЕ? ДАЛИ И НИЕ СЪЩО НЕ СМЕ ДОСТОЙНИ ЗА МЪКИТЕ НА ГОЛГОТА?
 
    АКО НЯКОГА СЕ ЯВИШ В СОФИЯ КАТО ВИДЕНИЕ, КАКТО СЕ ЯВЯВАТ В МОСКВА НА БУЛГАКОВ, И УСПЕЕШ ДОБРЕ ДА
ОГЛЕДАШ НАОКОЛО, НЕМИНУЕМО ЩЕ РАЗБЕРЕШ, ЧЕ НЕ СИ УСПЯЛ. ЧЕ НЕКАДЪРНИТЕ НА МОМЕНТА СА ТЕ “УПОТРЕБИЛИ”
КАКТО ТИ СЕ ВЪЗМУЩАВАШ, ЧЕ УПОТРЕБЯВАТ ХРИСТО БОТЕВ. НЕ ЗНАМ КАКВО ЩЕ КАЖЕШ, КАК ЩЕ РЕАГИРАШ, НО ЕДНО ЩЕ
ОСЪЗНАЕШ НА МОМЕНТА И ТО Е, ЧЕ ВРАГЪТ ТЕ ПОБЕДИ. УБИ ТЕ С МИНИАТЮРНА ОТРОВНА САЧМА И ПОСЛЕ НИЕ ТЕ
ПРЕВЪРНАХМЕ В ИЗКУСТВЕН ОБРАЗ НА МЪЧЕНИК. ОБРАЗ, КОЙТО МОЖЕ ДА СЕ НАДЕНЕ САМО ОТ БРОНЗОВИ СТАТУИ, НО НЕ И
ОТ ДИШАЩИ ЧОВЕШКИ СЪЩЕСТВА, КАКВОТО ТИ СИ БИЛ И КАКВОТО ТИ ЕДИНСТВЕНО СИ БИЛ.
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„ОТТУК НАТАТЪК С ТВОЕТО ИМЕ В УСТА, БОГОТВОРЕЙКИ ЛЕГЕНДАТА, ВСИЧКИ ТИЯ ВЛАСТИ, И ОСОБЕНО СЕГАШНАТА, ЩЯХА ДА
УНИЩОЖАВАТ ВСЕКИ БЪЛГАРИН, КОЙТО ДРЪЗНЕШЕ ПОНЕ НАЙ-БЛЕДО ДА БЪДЕ КАТО ТЕБЕ.”


